La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 20 de febrero de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Gracia Iribarren Ribas sobre las retribuciones del personal del Consorcio de Bomberos, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 20 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

M.ª Gracia Iribarren Ribas, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, presenta para su respuesta por escrito por parte del Gobierno de Navarra la siguiente pregunta:

1. ¿Qué número del personal del Consorcio de bomberos pertenece al grupo A?

2. ¿Cuál es el sueldo que han cobrado en el año 2005 cada uno de ellos y por qué conceptos?

3. ¿Alguno de ellos ha superado el sobresueldo del 25 %, tope marcado por el Acuerdo de Bomberos del 2004 y el artículo 11 del Decreto Foral 276/1989? 

4. En caso de que se haya superado, ¿en cuánto se ha superado y por qué conceptos? 

5. ¿Qué número de horas extraordinarias se han pagado a los diferentes trabajadores del cuerpo de bomberos?

6. ¿Cuántas de ellas corresponden a horas de intervención y cuántas a horas estructurales?

7. ¿Cuál es el número de guardias localizadas que se han realizado?

8. ¿Qué funcionarios del cuerpo las realizan?

9. ¿Cuántas horas de clases se han impartido colaborando u organizadas por el Instituto Navarro de Administración Pública a funcionarios o a empresas públicas o privadas por personal perteneciente al consorcio de bomberos?

10. ¿Qué retribuciones se han pagado por impartir dichas clases y si han sido en nómina o por otro concepto?

11. ¿Qué funcionarios las han impartido?

12. ¿Cuáles son los criterios que se utilizan para adjudicar a los diferentes funcionarios el que impartan dichas clases?

13. ¿Qué personal ha formado parte de tribunales de oposición o concursos o han estado como controladores de pruebas, en convocatorias de bomberos o policía?

14. ¿Qué retribuciones han obtenido por ello?

Pamplona, 16 de febrero de 2006

La Parlamentaria Foral: M.ª Gracia Iribarren Ribas

